



Csatlakozzon a Guide to health projekt közösségéhez!

A **Qualitas T&G Kft.** negyedévente megjelenő hírlevelében beszámolunk a **2023-2-HU01-KA220-SCH-000181724** azonosítójú, **Integrative tools to manage children's anxiety (in school): guiding light to better mental health (Guide to health)** című pályázati projektünk eseményeiről és a projekt haladásáról.

Ezt a hírlevelet azért kapta, mert Ön részt vett az 2019 és 2022 között megvalósított SUPREM projektünk záróeseményén, amelyen megadta az e-mail címét, így bekerült adatbázisunkba. A SUPREM célja az volt, hogy az iskolák, a tanárok és a szülők támogatásával segítse a diákokat életvezetési készségeik fejlesztésében az életük optimális eredményeinek elérése érdekében. Ehhez elengedhetetlenül szükséges a mentális jólét.

Új köznevelési stratégiai partnerségi projektünk, a Guide to health az Erasmus+ program támogatásával 250.000 eurós összeget nyert el. Olasz, görög és portugál iskolák bevonásával a közoktatás tanárait és segítő szakembereit fogjuk fejleszteni annak érdekében, hogy gyorsan és hatékonyan tudjanak reagálni a tizenéves korosztályt egyre jobban érintő mentális problémákra. A fő cél egy széles körben hozzáférhető eszköztár (e-könyv) létrehozása a tinédzserekkel foglalkozó szakemberek és diákok számára, amelyeknek köszönhetően a tizenévesek kiegyensúlyozottabbá, boldogabbá és motiváltabbá válnak.

Ha szeretne értesülni a projekt eseményeiről és szeretne elsőként hozzájutni az angol nyelvű fejlesztéseinkhez és szakmai anyagokhoz, maradjon közösségünk tagja!

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#) ▼

Copyright (C) 2024 Guide to Health. All rights reserved.

Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or the Tempus Public Foundation. Neither the European Union nor the granting authority can be held responsible for them.

Project Code:
2023-2-HU01-KA220-SCH-000181724

Az alábbi e-mail címen tud velünk kapcsolatba lépni:

qualitas@qualitas.hu

Szeretne változtatni azon, hogy kapja meg hírleveleinket?

You can [update your preferences](#) or [unsubscribe](#)

[Subscribe](#)

[Past Issues](#)

[Translate ▼](#)

